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MHorouneH

= MHOroyneHoM Ha3blBaeTcs
anrebpanyeckass cyMmMa OJHO4Y/1EHOB.

3a°b + 4xy + 4 - MHOrousneH

V.2

YJ1IEHbI MHOIO4YJ1€EHA




AsnaroTca MHorodyneHamm

7aX — MHOIro4sieH COCTOSAWMN U3 OQHOro
ysieHa

7X3 — 5Xy? - ABY3HaYUHbI
43’ + bx — 8ab - TpEx3HauHbIN

\ HE ABNAIOTCA MHOIO4YJIEHAMMW:
4c’—5a: ¢’
(14x*—5x%) 1y + 3xy?:y’ -8



[TpnBegeHne NogodHbIX YNEHOB

- + + + 5 —
\\/ ~_ ~_
noao6bHble YsieHbl (Ciaraemele)
A= 4xy’ — 3xb+ 5y’x +7 + xy?- 4xb + 3
A= (4xy? * 5y?x + xy?) + ( - 3xb - 4xb )+ (7+3)
A= (4+5+1) xy? +( -3 —4) xb +10

A= 10 xy? — 7xb +10



[Tpnmep: npmBecTn NogoOHbIE YSEHbI.

-8p* +12p3 +4p*-8p 2 +3p ?

8 +12p>+4 -8p2—3p>= (-8 *4 )
+12p°+(-8 -3 )=-4 +12p°-11

CamMocToqaTenbHo NPUBECTHU Noao6HbIE YSIEHbI:

14x2+ ab — 4x2 +3+2ab
8c*-3c3+2 —4c* + 3c3



CTaHOapTHbIA BUO MHOrTOYnNeHa.

MHOrousieH CtaHaapTHOro BUAa — 3TO
MHOIro4Ji€H, B KOTOPOM.

= KaXablW 4neH B CTaHAApPTHOM BUAe
= HeT noaobHbIx cnaraembix

= OaHO4YNEeHbl pacnonoXeHbl B Nopsake yobiBaHUS
cTeneHeu

Hanpumep:

17ab%c? + 4bc? +8b?% +c +2



Npumep: 3anucaTtb B CTaHAAPTHOM Buae
MHoOrousieH A.

A= = +ac — + +ab +

A= 15 ab + 3bc +ac
A= 3bc +15ab +ac
A= ac+ 3 bc+ 15ab

HorousneH A nmeet

PTHbIX BUA



CteneHb MHOroymneHa
CTaHOapTHOro BMAa

= - HambosbLuas U3 cTeneHen BXoasLlunX B Hero
OHOYJ/1IEHOB.

A = 3xy + 4xy + 2
OAHOYNIEH OAHOYSIEH OAHOuYJIEH
3 cTeneHun 2 CTeneHu 0 cTtenenw.

CreneHb ogHo4ieHa A paBHa TPEM.

Mpumep: OnpeaenuTb CTENEHb MHOMOY1IEHA

4a®—-2a’ + a-1
5p>—p -2



= A=3ab*2bc-3a’bc+2a(-b’c)+ac(-4ab)+2a(-4bc)

. PelueHune:

. A=6ab?c - 3a?’bc — 2ab?c — 4a?’bc — 8 abc

. A=4ab?c-- 7a?’bc — 8abc

nin

. A= - 7a%®bc + 4 ab?c — 8 abc

. A=4x>-3x2+8x’-3

PelueHne

A= 8x° +4x°-3x*-3



« FpuMep. 3anucats B cranpapTHoM Buge
A=5xGBx3)X +3x+2x3-7+ (2x?)?>-5%3

1) 3anuweM KaXkabli OAHOYNEH B CTAHAAPTHOM BUAE
A=15x% + 3x + — 7 + 4x°-

2) npuBeaéM rnoaobHble YSieHb!
A=15x®+ 3x - 3x - 7 + 4x*

3) PacnonoxwmMm 4neHbl B A B NOpsAAKe YObIBAHUS CTEMNEHU X.
A=15x ®+ 4x 4- 3x 3+ 3x - 7



[looymau!

= Kakme MHOrouseHbl 3anucaHbl B CTaHAApPTHOM Buae?
A = 7x3yc + 4x°yc + 3x°

B = 7x°yc + 4x3yc + 3X

C=7a’bc+8ab +c

D = 7ba’c + 8a + b

E = 4a’b’ + 4b’a’



Y3Hau crnoBo, BblOpaB HYXXHbI
BapuaHT OTBETA.

Bbibepn ogHO4NEH CTeneHb KOTOPOro paBHa 7
n) 7a>  K)22b’c 3)-4cb*  6) 6aba B)-2a’b*

Bbl6epY MHOMOUMEH CTAaHAAPTHOroO BUAA
K) 8x’ya+4x 1) 3abc+7ab n) 15x3y+4x°+8

[peacTaBb MHOroOYsIeH B CTAHAAPTHOM BUAE
15x2y+4x3y+3x2y+3x5xy
H)30x%y+4x3y+6Xy M) 4x3y+30x%y+6Xy

Kakoe Bblpa)keHue He ABASETCH MHOroU1eHOM?
n) 12a+16b  e)15xy + 2xy  c)17x?bc &) 4x3:c +8c




